



БЕССМЫСЛЕННАЯ

Моск. Колесо Колес - 1991 - 10 окт.

СМЕРТЬ

ВЧЕРА ХОРОНИЛИ ИГОРЯ ТАЛЬКОВА

УТРОМ во Дворце молодежи на Комсомольском проспекте началась гражданская панихида. Белоснежный гроб с телом покойного Игоря Талькова был выставлен в центральном зале. Около него постоянно находились члены семьи погибшего певца, а также представители фронта «Память». Траурную композицию венчал Российский флаг с прикрепленной к нему черной лентой.

На гражданской панихиде было много представителей столичной богемы: Иосиф Кобзон, Борис Брунов, Михаил Муромов, Александр Градский, Женя Белоусов, Виктор Зинчук, группа «Рондо», Джунга и многие другие. Всех перечислить очень трудно.

Перед входом в МДМ выстроилась многотысячная очередь. По первоначальному плану панихида должна была закончиться в 13 часов. Однако к этому времени стало ясно, что многие сотни людей, пришедшие проститься с любимым музыкантом, не успеют этого сделать. У входа началась давка. Милиция терпела контроль над ситуацией. Панихиду продлили еще на один час, что несколько разрядило нервную обстановку. Однако многие в очереди продолжали выражать недовольство столь скоротечной процедурой.

Затем траурная процессия переместилась на Ваганьковское кладбище. В церкви Воскресения прошло отпевание усопшего, после чего гроб с телом покойного был перенесен к месту захоронения за кладбищенским колумбарием и после церемонии прощания погребен.

Свежая могила усыена сотнями, тысячами цветов, а до позднего вечера не иссякал поток людей, желающих проститься с Игорем Тальковым.

ТАК ЖЕ, как и во время гражданской панихиды, постоянное дежурство у могилы несли под своими знаменами представители национал-патриотического фронта «Память», одетые в традиционную черную униформу.

Увы, но гибель талантливого музыканта Игоря Талькова, ставшая трагическим финалом глупой, амбициозной и не совсем трезвой ссоры в КЗ «Юбилейном», превращается в очень удобный повод для многих людей удовлетворить свои собственные корыстные интересы.

Воспряла духом «Память», зачавшая было от отсутствия жареной фантуры. Она устроила очередную антисемитскую истерику, развесив по всей Москве листовки, в которых утверждается, что гибель Талькова произошла за день до «иудейского праздника жертвоприношения», а по сему является очередным «преступлением жидо-масонов против русских патриотов», а вчерашние похороны превратились фактически в пропагандистскую акцию национал-патриотов. Беда, случившаяся с Игорем Тальковым и его близкими, стала для «Памяти» подарком, о котором она и не мечтала. Нормы христианской морали оказались вмиг забытыми «ревнителями истинных ценностей Великой России», о которых они так много и громко говорят.

Было бы также очень печально, если бы гибель И. Талькова стала разменной пешкой в помпезных предпринимательских инициативах многих из наших юрких шоу-бизнесменов. К сожалению, признаки этого тоже появились.

СМЕРТЬ любого человека — большое горе, при каких бы обстоятельствах она ни случилась. Не надо надругательств над искренними слезами тех, кто провожал вчера в последний путь Игоря Талькова!

Артур ГАСПАРЯН,
фото Геннадия ЧЕРКАСОВА.